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IHapamerpuik Typae OepiireH pyHKUMSA TYBIHABLIAPBI.
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TypiHae OepuiiciH. OHIa OHBIH TYBIHIBICHI v :y—’,, x, # 0 popmynacsIMeH
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375. Erep x =t>+3t+1, y =3t +5t° +1 Goxca, y'= % Taly Kepek.
X

4 2
[emryi: %=3t2 +3, ﬂ=15t4 +15t%. Enpemnte, ﬂzwzﬁz. A
dt dt dx 3t +3

376. X = acost, y =asint Gounca, y'= % Taly Kepek. Kayabbl: —ctg t.
377. x=¢""'sint, y=e'cost Goica, y'= % Taby kepek.  Kaya6wr: e?'.
X
2
378. p =(§\/E +1) ca, 0=+a - eV 0oJca, y'=j—’2 Tal0y Kepek.

YKayabsl: 2+/a - eV,

379. x=cht, y=sht Goica, y'= % Taly Kepek. XKaya0Osl: ctht.

2.4 7Korap¥bl peTTi TYBIHABLIAP.
BipiHii peTTi TYbIHABIAAH aJbIHFAH TYBIHIBI - eKiHwi pemmi myblHObl, COJ
CUSKTBI (n—1)- Il peTTi TyBIHABIAAH aJbIHFAH TYBIHABI - 71 -l pemmi mybiHObl
JIEII aTanaapl )KOHE COMKEC MbIHA TYPAE Ka3bLIaIbl

V=11, 0" =(f(x)) = f(x),., 0" :(f("_l)(x)) =f"(x).
Erep QyHKIUsA napaMeTpitik Typae Oepiice, SrHu {x =o(t) (0,1
y=y (1),
€KIHII PETT1 TYBIH]IBICHI
v Yu X =Xy Y
)

dbopMyIacbIMEH ecenTeiHe .

380. y =x"+2x" —3x* —x* —0,5x + 7. Taby kepek y', y", y™.... .
Ilemyi: y'=5x* +8x3 —9x% —2x—0,5;

y"'=20x3 + 24x% —18x - 2;

y"'=60x? + 48x —18;

y" =120x+48, y' =120, y"'=y" =..=0.A
381. y =In x. TaGy kepek: y™.



1

emnryi: y':lzx‘; y'=-1.x7% y"=1.2.x7% yY =-1.2.3.x".;
X
_1)
yM=1.2.3...(n-1)-(-D" L. x" =" (nx_nl) A
382. y=2* Taby kepek: y".
Mlemyi: y'=2%In2; y'=2"In*2;, y"=2"In*2 y" =2"In*2,.;y™ =2%In"2.

A
383. y =sin x. Taby xepex: y".
Memryi: y':cosx:sin[x+%j;
" H - 72-
y =—smx:sm(x+2-5j;
- . T
y :—cosx:sm(x+3-5j;
y™ :sin[x+n-%} A
384. x=acos’t , y=asin’t mapamerpmi Typae OepiireH (QpyHKIHMSIHBIH
O1piHIII )XKOHE EKIHIII PETT1 TYBIHBUIAPHIH Ta0y KEPEK.
[emryi:
,_(asin®t). _ 3asin’tcost
V= " Gacosttsint
(acos3t)t —3acos” tsin
y,,_dzy_ (~tgt)e  —sec’t 1
dx? (acosst)'t —3acos’tsint  3asintcos‘t’



